## **NZ TERMS AND CONDITIONS**

## Get \$30 credit when you purchase a Century or SCA automotive or 4WD battery

Offer valid only at Supercheap Auto and Supercheap Auto online (supercheapauto.co.nz). Purchase/s must be made on a Supercheap Auto Club membership or Supercheap Auto account online.

The offer period closes at 23:59 NZST on 29/06/2025, or while stocks last. Each claimant must purchase an eligible Century or SCA automotive or 4WD Battery during the offer period. \$30.00 of credit will be applied onto their Supercheap Auto Club membership account within 24 hours after purchase is complete, for use on a subsequent purchase. For online orders or in store special orders, the order will be deemed complete once shipped or collected in store. Credit issue is limited to once per eligible transaction. Credit will expire 28 calendar days following the credit being applied to their account. No rainchecks. Offer is not transferable and is not redeemable for cash. Credit cannot be used to purchase gift cards, charitable donations, special orders in store or to make layby payments.

Supercheap Auto/ Supercheap Auto Club's privacy policy and standard terms and conditions apply and are available at supercheapauto.co.nz. To protect your privacy, we recommend that you do not forward or otherwise distribute this email.

The Promoter is Super Cheap Auto (New Zealand) Pty Ltd (NZBN 9429036715527), of 180 Savill Drive, Mangere East, Auckland, 2024, New Zealand. Phone 0800 500 605.